EDITAL

A Direção da Faculdade de Ciências Humanas e Sociais faz saber que no dia 30 de julho de 2025, às dez horas, terá lugar na Sala Fernando Pessoa da Universidade Fernando Pessoa, a análise e discussão pública do Projeto de Graduação intitulado "A evolução das estratégias de Comunicação da marca Delta Cafés" da autoria de Lara Costa Figueiredo, aluna do 1º Ciclo em Ciências da Comunicação.

O Júri para a apreciação do trabalho tem a seguinte constituição:

Presidente/Arguente: Professora Doutora Elsa Flora Correia Simões Lucas Freitas, Professora Associada da Faculdade de Ciências Humanas e Sociais da Universidade Fernando Pessoa.

Vogal:

Professora Doutora Sandra de Jesus Mendes Gonçalves Tuna, Professora Associada da Faculdade de Ciências Humanas e Sociais da Universidade Fernando Pessoa.

Universidade Fernando Pessoa, 24 de julho de 2025.

CA Direção da Faculdade